
平成２1 年２月１０日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第９回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２１年２月１０日(火) 午後５時から午後６時３０分 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．新メンバーのご紹介 

２．平成２１年度事業計画について 

３．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

４．情報技術マップの進行状況について 

５．委員長改選について 

６．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

      委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

（欠席）委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

      委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

委員   ㈱ウチダソリューションズ京都   武部 裕彦 

（欠席）委員   ㈱アントアント     谷脇とし子 

    委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

    委員   ㈱ウェルアソシエイツ    山田  哲 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１． 新メンバーのご紹介 

 （１）新たに２名のご参加をいただけることとなりました。よろしくお願い申し上げます。 

  ・株式会社ウェルアソシエイツ 山田  哲（さとし）氏 

  ・株式会社アントアント  谷脇とし子 氏 （都合により今回はご欠席） 

 （２）事務局長より、次回より京都情報大学院大学、英保氏が手塚氏に交代となる旨報告。 

 

２．平成２１年度事業計画について 

 （１）委員長より２１年度事業計画素案提示（別紙参照）。 

・２月１２日開催の事業推進委員会に素案の提示が必要。 
 （２）７月開催の技術セミナーについては富士通㈱に協力を打診し内諾を得ている。 

 （３）１０月開催の情報化セミナーは京都ユビキタス特区事業をテーマ案として提示。 
 ・2 月１８日開催のユビキタス特区事業「成果発表会」に参加し、状況を把握する。 
 （４）ＳＥ/システム高度化研究会 

・ＩＴＣ田上淳一氏をアドバイザとして、昨年のアンケートでも要望の多かったプロジェ

クトマネジメントをメインテーマに、研究会としての色彩をより強め、半年間、連続開

催する。 

 （５）情報技術マップは今年度で終了とし、２１年度は会員企業の得意とする技術分野のマップ



作成などを実施する。 

 （６）個々の事業の運営についてはさらに検討が必要であるが、事業計画としては承認。予算配

分について修正意見あり。（添付資料には修正を反映してあります） 

 

２．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

 （１）２月１２日（木）開催の成果発表会の準備状況、参加者数について報告。 

・約４０名の参加を予定。 

 

３．委員長改選について 

 （１）委員長は２年の任期満了となるので改選の必要がある。 

（２）委員の充実が必要な時期であることを踏まえ、現委員長は２１年度も引続き委員長を引受

ける旨の意思表示をし、委員各位の承諾を得た。 

 

４．情報技術マップの進行状況 

 （１）情報技術マップの報告書案を提示。調査票の回答数が昨年度に比べ低下している。 

 （２）委員長より集計結果の報告と報告書とりまとめ状況を報告。 

・昨年度まで実施していたクロス集計は目立った変化に乏しいため、調査対象とした技術

要素の過去３年間の着手意向と実施状況を踏まえた「ライフサイクルマップ」を導入す

る。 

 （３）３月初旬までに報告書を完成、委員に諮ったうえで、会員宛配布を行う。 

 

５．その他 

 （１）次回委員会は３月１０日（火）１７時より京都コンピュータ学院本館 1 階会議室で開催。 

 （２）委員会終了後、２０年度の活動のしめくくりと新メンバーの歓迎をかねて懇親会を開催。 

 

以上 


